

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
«Реализация межпредметных связей в основной школе
через интегрированные уроки по математике и информатике»
студентки 5 курса очной формы обучения
Копачёвой Юлии Николаевны

Актуальность межпредметных связей в школьном обучении очевидна. Она обусловлена современным уровнем развития науки, на котором ярко выражена интеграция общественных, естественнонаучных и технических знаний. Интеграция знаний из различных предметов осуществляется в школе с помощью интегрированного урока, разработка дидактических материалов к которому представляется весьма актуальной. Все это обуславливает выбор темы данной работы.

Основные задачи, которые предстояло решить дипломнице:

1. На основе анализа психолого-педагогической и научно-методической литературы по исследуемой проблеме, выявить сущность межпредметных связей и психолого-педагогические основы их осуществления.
2. С целью проектирования интегрированных уроков, рассмотреть формы и этапы их организации.
3. Проанализировать существующие материалы для организации интегрированных уроков информатики и математики.
4. Разработать примеры конспектов интегрированных уроков информатики и математики и дидактические материалы к ним.

Выполняя дипломное задание, Копачёва Ю.Н изучила и проанализировала достаточный объём литературы, анализ и структурирование теоретического материала сделаны на высоком уровне.

Содержание работы соответствует дипломному заданию, поставленная цель достигнута, решены поставленные задачи. Текст работы изложен в научном стиле, представлен логично и последовательно.

Следует отметить достаточную степень самостоятельности и инициативности дипломницы, работа выполнялась планомерно, в установленные сроки.

Текст выпускной квалификационной работы Копачёвой Ю.Н. проверен в системе Антиплагиат, оригинальность составила 85, 94 %.

Разработанные Юлией Николаевной дидактические материалы к интегрированным урокам математики и информатики могут быть использованы при обучении в школе, это составляет практическую значимость данной работы.

Считаю, что работа Копачёвой Юлии Николаевны удовлетворяет необходимым требованиям к выпускным квалификационным работам, предъявляемым в КГП им. В.П. Астафьева, и может быть оценена на «отлично», а дипломница заслуживает присуждения квалификации «бакалавр» по направлению 44.03.05 Педагогическое образование.

Научный руководитель,

к.п.н., доцент базовой кафедры ИИТвО

И.А. Кулакова

